PACYETHOE 3AJIAHME 1. MnaTeprionupoBanue

Haiitu 3Hauenue pyHkumu ¥Y*, npencTaBieHHON TaOIMYHO U1 3HaUYSHUS X*:
METOJIOM JUHEHHOU UHTEPHOIAINU y=ax+b
METOJI0M KBAJPaTUUHOM HHTEPIONAILIHE y=aX +bx-+c

BapuanT 1 Bapuasnt 6
x*=7,32 x*=7.92
X Y X Y
1 u0,4 1 9,6
4,1 3,785 4.6 62,16
8,1 23,385 8,6 211,76
12,1 58,985 12,6 457,36
Bapuasnt 2 Bapwuant 7
x*=7.44 x*=8.04
X Y X Y
1 3,2 1 9,2
4,2 15,36 4.7 74,135
8,2 59,36 8,7 252,135
12,2 135,36 12,7 542,135
BapuanT 3 BapuanT 8
x*=7.56 x*=8.16
X Y X Yy
1 2,8 1 12,8
4,3 23,755 4.8 91,08
8,3 92,955 8,8 298,28
12,3 210,155 12,8 633,48
Bapuant 4 Bapwuant 9
x*=7.68 x*=8.28
X Y X Yy
1 6,4 1 12,4
4.4 37 4,9 105,025
8,4 132,2 8,9 342,225
12,4 291,4 12,9 723,425
Bapwuant 5 Bapwuanr 10
x*=7.8 x*=8.4
X Y X Y
1 6 1 16
4,5 47,125 5 124
8,5 169,125 9 392
12,5 371,125 13 820




PACUETHOE 3A/IAHUE 2. Annpoxcumarus.

AMNNpoKCUMUPOBaTh QYHKIHIO, 3aJaHHYI0 TaOJUIHO (CM. Ta0JI. 1) METOJ0OM HAMMEHBIINX KBAAPAaTOB U CPABHUTH MEXKIY
co0oif G, HalTH ero MHHUMAaJbHOE 3HAUCHHE.

B xauecTBe anmpoKCUMUPYIOIMUX (YHKIIUA PACCMOTPETh:

-JIMHEWHYIO 3aBUCHUMOCTh y=ax+b

- YIIPOIIEHHAS KBAAPATHUHAS y=ax +b

Tabauua 1

Y*
0 50
10 70
20 100
30 135
40 175
50 260
60 360
70 500

rae y y*+(-1)" *(y*/2*N), rne N — HoMep BapuaHTa



